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Mednarodne rekreativne športne prireditve 5. EUROMARATHON KOPER – MILJE 2011 se je
na sončno septembrsko nedeljo udeležilo okoli 800 udeležencev, ki so s tekom in pohodom
povezali dve sosednji občini, Koper in Milje. Start malega maratona je bil tokrat ponovno v
Miljah, v Ankaranu pa so se na desetkilometrsko razdaljo do Kopra odpravili tako tekači, kot
pohodniki, rolkarji, kolesarji in tisti, ki so izkoristili še zadnjo lepo nedeljo letošnjega poletja. Na
polmaratonski progi sta zmagala Maročan in Italijanka. Najboljši slovenski tekač je bil Mirko
Janjatovič (KGT Papež) skupno šesti, najhitrejša Primorca pa sta bila Aleš Kokot in Marinka
Lapanja .
Organizacija zahtevne športne prireditve na cesti je bila v rokah Javnega zavoda za šport
Mestne občine Koper in tržaškega tekaškega društva Evinrude, v veliko pomoč pa so bili člani
Atletskega kluba Koper ki pri organizaciji Euromaratona sodelujejo že peto leto in brez katerih si
organizacije Euromaratona ne bi mogli predstavljati.  

      

Le dobro uro in šest minut je potreboval najhitrejši tekač, da je premagal traso malega maratona
. Zmage na končnem cilju pred koprsko Taverno se je veselil Lahcen Mokraji, tekač iz Maroka
Eliana Patelli (Italija) je bila z rezultatom 1:18:40 najhitrejša ženska na progi in peta v absolutni
uvrstitvi. Najhitrejša Slovenska tekačica pa je bila Saša Rot (ŠD Sokol), ki je 21,5 kilometrsko
progo ob morju, med oljkami, ob škocjanskem zatoku in po Poti zdravja in prijateljstva ter po
ulicah Kopra pretekla v času 1:33:31. To je ena izmed najzahtevnejših športnih prireditev, kar
se jih odvija na cestah slovenske Obale. Trasa je potekala pretežno po slovenski strani, tokrat
so se izognili teku skozi območje koprskega pristanišča in so tekači tekli po bertoški Bonifiki,
mimo Škocjanskega zatoka in v koper so vstopili preko avtobusne postaje, kjer so odtekli še
krog  okoli koprskega mestnega jedra do cilja pred koprskim mandračem. Med netekmovalci, ki
so opravili s progo med Ankaranom in Koprom, smo opazili tudi nekaj zanimivih tekačev in
tekačic. Med njim sta bili tudi slovenski judoistki Urška Žolnir in Lucija Polavder, predsednik
koprske volilne komisije Aleksij Mužina, na mali maraton pa se je podal tudi slovenski poslanec
Luka Juri, ki je pretekel 21,5 kilometrov v manj kot dveh urah (1:58,15). Nagrade in medalje
najboljšim sta delila miljski župan Nerio Nesladek in koprski podžupan Alberto Scheriani.
Koprska in miljska občina sta bile tudi glavne pokroviteljice te tradicionalne mednarodne
tekaške prireditve.
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Rezultati http://www.euromarathon.it/uploads/koper2011_full.pdf
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